



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

СОЗДАВАЯ – ЗАЩИЩАЕМ!

декабрь 2014
выпуск №12
(39)

Главное



Уважаемые коллеги и соратники!
От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В 2014 году нам удалось многое сделать, открыть новые горизонты бизнеса. В уходящем году предприятия, входящие в состав Военно-промышленной компании, не раз подтвердили свою роль для национальной экономики. Многие наши достижения имеют значение для всего государства. Достигнутые предприятием и компанией успехи – это заслуга каждого работника компании.

В компании трудятся замечательные люди, душой и сердцем прикипевшие к своей непростой и ответственной работе, преданные своему делу, отдающие предприятию свой богатый опыт, знания и силы.

Позвольте поблагодарить Вас за добросовестный труд, неравнодушное отношение к делу, за творческий подход к работе! Я уверен, что в новом году общими усилиями мы достигнем еще больших высот. Пусть наступающий год будет насыщен новыми планами, творческими идеями, хорошими новостями и финансовыми успехами!

Желаю Вам реализации всех Ваших планов и устремлений, профессионального роста. Пусть Ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла! Пусть все задуманное свершится, здоровье не подведет, а близкие всегда будут рядом!

И.о. Генерального директора ООО «Военно-промышленная компания» Д. А. Гимельберг

Уважаемые коллеги и ветераны!
Поздравляю Вас с наступающим 2015 Новым годом и Рождеством!



Новый год – это замечательный праздник, которого все мы ждем с нетерпением! Он всегда связан с надеждами на исполнение планов и желаний.

Мы прожили с Вами насыщенный важными событиями год и создали хороший задел на будущее. Поэтому хочется тепло поблагодарить вас за совместную работу!

Пусть в 2015 году сбудутся все Ваши заветные мечты, и все хорошее что радовало Вас в году уходящем, непременно найдет свое продолжение в году наступающем!

Желаю Вам новых профессиональных успехов, ярких побед и достижений! Чтобы каждый день будущего года открывал новые перспективы и радовал приятными событиями. Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким! Удачи во всех Ваших начинаниях!

Управляющий директор ОАО «Завод корпусов» Д.Е. Наумов

Уважаемые выпускчики!
Работники и ветераны ОАО «Завод корпусов»!
Поздравляем Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!



Осталось считанные дни до наступления Нового 2015 года. В канун новогодних праздников мы говорим друг другу теплые слова, желаем счастья и успехов, подводим итоги пройденного пути. Вспоминая уходящий год, можно с уверенностью сказать, что он прожит нами достойно. Во многом это результат вашего созидательного труда и целеустремленности.

Пусть в 2015 году успех будет результатом всех ваших начинаний, а удача – постоянным спутником жизни!

Пусть будут наполнены любовью и радостью ваши дома, а в ваших семьях царят душевная теплота и сердечность!

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, душевной гармонии, поддержки верных друзей и всего самого доброго!

Глава местного самоуправления городского округа г. Выкса И.В. Матюков

Глава администрации городского округа г. Выкса В.В. Кочетков

Результаты работы ОАО «Завод корпусов» в ноябре 2014 года

В цифрах

По итогам финансово - хозяйственной деятельности в ноябре 2014 г. достигнуты все запланированные основные производственные показатели. Выпуск продукции за 11 месяцев 2014 г. увеличился по отношению к аналогичному периоду 2013 г. и составил 118,5 %.

Согласно действующему на предприятии «Положению об оплате труда и стимулировании работников ОАО «Завод корпусов» в ноябре 2014 г. по результатам балансовой комиссии размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%, премия сотрудникам начислена и выплачена в полном объеме. Установлены целевые показатели на январь 2015 г. всем подразделениям завода. Среднемесячная заработка одного работающего за ноябрь 2014 г. составила 26008 руб.

График работы ОАО «Завод корпусов» в январе 2015 года

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	13	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24*	25
26	27	28	29	30	31	

В соответствии с утвержденным графиком работы ОАО «Завод корпусов» на 2015 год фонд рабочего времени в январе составит 127 часов.,

рабочих смен – 16.

24 января - перенос рабочего дня с 31 декабря 2015 г., продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.

Нерабочие праздничные дни в январе:
1,2,3,4,5,6 и 8 января - Новогодние каникулы;

7 января - Рождество Христово;

9 января - нерабочий день (перенос с 3 января)

Результаты аудита по 5S за ноябрь 2014 г.

Подразделение	Средняя оценка за месяц
Термопрессовый цех №1	3,8
Термопрессовый цех №2	3,9
Механический цех	3,8
Сварочный цех	3,8
Сборочный цех	3,8
Инструментальный участок	3,8
Дирекция по персоналу	3,8
Дирекция по экономике и финансам	3,8
Техническая дирекция	3,8
Дирекция по качеству	3,8
Служба главного инженера	3,8
Коммерческая дирекция	3,8
Дирекция по защите ресурсов	3,8

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

Замечательно, когда человек относится к своей профессии не просто как к обязанности, а подходит с душой, вкладывает силы и творческий потенциал. На нашем предприятии трудятся работники, про которых с уверенностью можно сказать «мастер своего дела». Сегодняшний рассказ - о них.

**Ольга Вячеславовна Абузова,
токарь 6 разряда ОИХ**



На предприятии работает с 2004 года. Является высококвалифицированным работником, может быстро и качественно сделать требуемую деталь любой сложности. Высокой оценкой ее профессионализма является выданное личное клеймо, поэтому детали, изготовленные Ольгой Вячеславовной, не нуждаются в контроле ОТК. В 2014г. она приняла участие во внедрении 6 кайзен-предложений по улучшению качества оснастки. Является победителем городского конкурса профессионального мастерства 2002 года среди токарей.

В 2012 году награждена Благодарственным письмом Законодательного собрания Нижегородской области.

**Юлия Владимировна Храмова,
 машинист крана 5 разряда ТПЦ-1**



Пришла на наш завод в 2013 году. Профессионально машиниста крана осваивала на дополнительных курсах.

Ответственный и исполнительный работник. Она с легкостью управляет краном любой грузоподъемности. Несмотря на то, что в этой профессии недавно, она добилась отличных результатов – заняла первое место в конкурсе профессионального мастерства, продемонстрировав высокий уровень знаний по промышленной безопасности и охране труда, и в выполнении практического задания по зацепу, подъему и перемещению траверсы ей не было

равных. Все свое свободное время посвящает семье и воспитанию двоих детей.

**Игорь Евгеньевич Швындов,
слесарь по сборке металлоконструкции
5 разряда сварочного цеха**



На предприятии трудится с 2009 года. Участвовал в выпуске первых изделий новой продуктовой линейки. В 2012 году награжден Благодарственным письмом Правительства Нижегородской области.



**Василий Александрович Залетин,
 стропальщик 4 разряда ТПЦ-1**

На предприятии работает с 2013 года и уже ценится руководством цеха как ответственный и высокопрофессиональный работник. Он знает, как грамотно подобрать стропы к конкретному грузу в зависимости от габаритов и веса. Всегда готов прийти на помощь коллегам по работе, выйти на работу в выходной день или заменить заболевшего работника.

**Татьяна Ивановна Подурева,
 фрезеровщик 5 разряда ОИХ**



Пришла на предприятие в 2000 году. Не имея профильного образования, овладела навыками работы на фрезерном станке и в короткий срок прошла трудовой путь от ученика фрезеровщика до фрезеровщика 5 разряда. Только Татьяне Ивановне доверяют обучение молодых работников, она умеет работать на всех видах фрезерного оборудования и донести свои знания до начинающих рабочих.



**Константин Геннадьевич Чернов,
 электросварщик на полуавтоматических
 машинах 6 разряда сварочного цеха**

Устроился работать на ОАО «Завод корпусов» в 2006г. С самого начала показал себя как ответственный перспективный работник. Ему доверяют выполнять особо ответственные задания, в частности изготовление образцов для запуска сварочной проволоки. Неоднократно побеждал в конкурсах профессионального мастерства в

своей номинации на нашем заводе. В текущем году принял участие в областном конкурсе профессионального мастерства «Лучший сварщик».

Перспективы

С УВЕРЕННОСТЬЮ В БУДУЩЕЕ

Подходит к концу 2014 год и настало время подводить итоги. В текущем году на ОАО «Завод корпусов» были достигнуты все основные производственные показатели. Объем реализации продукции увеличился в 1,5 раза. Предприятие выполнило все заказы по объему и номенклатуре выпущенной продукции в установленный срок. Был освоен выпуск новой продукции. Снижены остатки на складах незавершенного производства и малооборотиваемых материалов. Снизился брак в закупках и количество претензий от потребителей.

В целях обеспечения безопасности труда, повышения уровня удовлетворенности персонала созданы комфортные условия труда на многих рабочих местах. В этом году была проведена работа по ремонту основных фондов: кабинетов, крокпи, полов, асфальтного покрытия, благоустройству заводской территории.

Особое внимание было уделено охране труда. Проведены работы по замене средств индивидуальной защиты на более качественные путем проведения испытания, в котором приняли участие заводской персонал и профсоюзная организация. Стоит отметить,

что в 2014 году на нашем предприятии не было зафиксировано ни одного случая травматизма.

В рамках реализации программы модернизации производства были проведены работы по техническому перевооружению термического оборудования. Введены в эксплуатацию четыре энергосберегающих современных печи для различных видов термообработки. Модернизированы собственными силами три печи с применением современных материалов. Это позволило сократить потребление электроэнергии при использовании данного оборудования на 30%. Реконструирована печь для крупногабаритных изделий, что позволило увеличить ее внутреннее пространство и осуществлять низкий отпуск продукции, имеющей габариты в длину более 10 м.

Для изготовления изделий новой продуктовой линейки была произведена закупка и ввод в эксплуатацию установки лазерной резки мощностью 6 КВт, что позволило применить технологию лазерной резки на специальных сталях с толщиной реза металла до 25 мм, и специального ленточно-шлифовального станка для обработки кромки металла с твердостью

до 50 HRC. Проведена модернизация сварочного оборудования; изготовлено и внедрено в производство более 700 единиц современной сборочно-сварочной оснастки, стендов и ванн для сборки и проведения испытаний различных изделий.

В 2015 году все усилия коллектива будут направлены на выполнение бизнес-целей. ОАО «Завод корпусов» ставит перед собой задачи по улучшению условий труда, увеличению объема реализации продукции на 10%, улучшению качества выпускаемой продукции, развитию производственной системы, обучению и развитию персонала. Будут проведены дальнейшие работы по снижению складских остатков, благоустройству рабочих мест, территории, ремонту основных фондов, стен, кровли, подкрановых путей. Продолжится модернизация сварочного, термического оборудования в заготовительных цехах, станков для механической обработки.

Впереди нас ждет большая работа, но мы уверены, что сообща мы сможем осуществить любые планы и проекты.

День в календаре

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЗАВОД!

В этом году ОАО «Завод корпусов» отметил 22-ю годовщину со дня основания.

В декабре 1992 года было принято решение об отделении бронекорпусного производства от завода дробильно-размольного оборудования и создания Открытого Акционерного Общества «Завод корпусов»

В июле 1991 года завод ДРО, как и большинство других предприятий, попал в план приватизации. Спецпроизводство в составе ДРО было замкнутым и давно уже работало автономно. Исключение составляли только коммуникации. Кроме этого в коллективе назревало недовольство – спецпроизводство работало каждый день без выходных, а завод ДРО был загружен работой лишь наполовину. В результате трудовой коллектив во главе с начальником спецпроизводства Геннадием Григорьевичем Щегловым принял решение отделяться от завода ДРО, и 7 декабря 1992 года было создано самостоятельное предприятие ОАО «Завод корпусов». Генеральным директором был назначен Геннадий Григорьевич. На новом предприятии пришлось все создавать заново – инфраструктуру, организационную структуру управления, взаимодействие с поставщиками и потребителями. Некоторое время наш завод занимался изготовлением дробилок, а также бронированием автомобилей для подразделений специального назначения и МВД. Людям, привыкшим работать в усиленном темпе, было очень сложно перестроиться. Несмотря на все трудности, шаг за шагом формировалась команда руководителей, структура предприятия, появлялись заказчики. Завод получил свой первый крупный заказ на изготовление 500 бронетранспортеров для Венгрии.

В 2000-ые годы развитие оборонной промышленности характеризовалось положительной динамикой. Оживление производства в военно-ориентированных отраслях объяснялось увеличением объема государственного

оборонного заказа, нормализацией выделения бюджетных средств на его реализацию. Оборонная промышленность набирала обороты. Кроме производства продукции военного назначения, наше предприятие осваивало новые рынки гражданской продукции, используя технический потенциал и накопленный годами интеллектуальный опыт. В 2002 году на базе ранее законсервированных мощностей было организовано серийное производство металлоконструкций автомобильного крана СТ.2-2.

В 2003 году на ОАО «Завод корпусов» была произведена подготовка производства элементов железнодорожного понтонного моста. В результате осуществления значительных инвестиций на техническую подготовку производства и приобретение дополнительного оборудования производство ланной продукции было начато в 4 квартале 2003 года и завершено в конце 2004 года. В июле 2005 года мост успешно прошел государственные испытания.

На протяжении всего 2006 года предприятие осваивало производство новых видов изделий. Были осуществлены масштабные инвестиционные вложения в производство корпусов и рам для транспортного средства специального назначения «Тигр», не имеющего аналогов на территории Российской Федерации.

Сейчас ОАО «Завод корпусов» – это завод машиностроительного профиля со специализацией на



изготовление корпусов и башен для бронетранспортеров БТР-80, БТР-82А и их модификаций, бронекорпусов «Тигр» и другой специальной продукции. Наш завод является единственным предприятием в России по выпуску корпусов для легкой колесной бронетехники. Вот уже 22 года ОАО «Завод корпусов» создает и поставляет на внутренний рынок продукцию, по большинству технических характеристик не уступающую зарубежным аналогам. Многие работники, стоявшие у истоков создания нашего предприятия, по-прежнему трудятся в его стенах. Всего на текущий момент 130 человек, прошедших все трудности и невзгоды вместе с предприятием, остаются верными родному производству.

Мы поздравляем всех работников и ветеранов с днем рождения завода! Благодаря вашему труду наш завод является одним из лучших предприятий оборонного значения машиностроительной отрасли России.

Событие

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

Совсем скоро, собравшись за праздничными столами, все мы вспомним самые яркие и радостные события уходящего года и загадаем желания на год следующий.

Мы спросили у наших коллег: «Чем запомнился Вам 2014-й год? И что Вы ожидаете от года 2015-го?»



Андрей Игоревич Макаров, слесарь механосборочных работ механического цеха:

«В этом году для меня произошло знаменательное событие – я женился, а в наступающем году жду рождение сына. Я рад, что у меня стабильная работа, хорошая зарплата. Но при наметившейся тенденции к росту цен хотелось бы и повышение заработной платы».



Наталья Андреевна Хебнева, распределитель работ ТПЦ-1:

«Интересным для меня в этом году было изготовление нового продукта БКМ.

В личной жизни порадовал сын – он занял 3-е место на соревнованиях среди воспитанников ДЮШС «Выксунец» по самбо.

В наступающем году хотелось бы, что бы кризис обошел нас стороной».



Татьяна Александровна Шаланова, контрольный мастер ОТК:

«Самым ярким событием 2014 года для меня стало возвращение внука со службы в армии.

В целом год прошел хорошо. Работой мы были обеспечены. Повысилось качество выпускаемой продукции.

В новом году хочу, чтобы обстановка в мире нормализовалась».



Светлана Михайловна Фотина, старший контрольный мастер ОТК:

«Самым ярким событием для меня было рождение внучки.

В следующем году с нетерпением жду покупки квартиры для моих детей».



Артем Владимирович Селезнев, оператор листо-гибочного пресса ТПЦ-1:

«Больше всего мне запомнились заводские соревнования по волейболу и футболу, в которых я принимал участие за команду ТПЦ-1.

В этом году был выполнен большой объем работы в связи с изготовлением новой продукции, поэтому о планах на будущее еще не думал».

Алексей Александрович Мочалин, оператор листо-гибочного пресса ТПЦ-1:

«Мне запомнилась Олимпиада в Сочи.

В целом год прошел успешно – хотелось бы, чтобы наше предприятие и дальше развивалось, осваивая все новые виды продукции».

Виктор Васильевич Савинов, ведущий специалист группы по развитию производственной системы:

«Самыми запоминающимися событиями уходящего года для меня стали Зимняя олимпиада в Сочи и возвращение Крыма в состав Российской Федерации.

На заводе в этом году большая работа была проведена по освоению принципиально новой продукции.

Также в этом году мой сын защитил диплом в ВУЗе на «отлично».



Исполнение обязательств по коллективному договору за 2014г.

Обратная связь



корпусов» осуществлялись следующие мероприятия социальной поддержки работников предприятия:

Выделена материальная помощь, в т.ч. руб.

- в трудовых жизненных ситуациях – 30 тыс. руб.
- в связи с рождением ребенка – 135 тыс. руб.
- в связи со смертью близких родственников – 80 тыс. руб.
- при бракосочетании молодого работника – 16 тыс. руб.
- на оказание ритуальных услуг – 3 тыс. руб.
- по программе «Старшее поколение» ветеранам предприятия – 215,8 тыс. руб.
- по акции «Собери ребенка в школу» - 138,1 тыс. руб.

Произведены следующие стимулирующие и компенсационные выплаты:

- единовременное материальное поощрение за долголетний и добросовестный труд работников, уходящих на заслуженный отдых - 689 тыс. руб.

- премия к юбилейной дате работника – 194,5 тыс. руб.

- премия в связи с окончанием учебного заведения – 73,8 тыс. руб.

- компенсационная выплата женщинам, находящимся в частично оплачиваемом отпуске по уходу за ребёнком – 345,7 тыс. руб.

- компенсация стоимости проезда иностранным работникам к месту работы и обратно – 2087,1 тыс. руб.

- оплата проезда работников, проживающих в Вознесенском районе – 7720,9 тыс. руб.

- частичная компенсация оплаты питания в столовой всем работникам в размере 45 руб. за 1 отработанную смену – 11233,8 тыс. руб.

- компенсация работникам расходов, связанных с прохождением обязательного медицинского осмотра при поступлении на работу – 378 тыс. руб.

- замена молока денежной компенсацией – 2211,4 тыс. руб.

Работники обеспечены:

- спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной защиты, мылом на сумму 7058,9 тыс. руб.

- молоком и другими равнозначными продуктами – 308,1 тыс. руб.

Организован отдых детей в оздоровительных лагерях: «Костер» - 24 чел. и «Пазурный» - 16 чел. На приобретение детских путевок израсходовано 512,9 тыс. руб.

На организацию санаторного оздоровления работников затрачено 64,6 тыс. руб., путевки были выделены 4 работникам предприятия.

На приобретение новогодних подарков детям работников предприятия в возрасте до 14 лет израсходовано 297,4 тыс. руб.

На проведение периодических медицинских осмотров затрачено 1210,2 тыс. руб.

Все обязательства по коллективному договору работодателем выполнены в полном объеме.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ГОРОСКОП НА 2015 ГОД

ОВЕН

Если Овен стремится к успеху, то в 2015 году ему придется сменить привычную тактику. Он испытывает огромный прилив сил, которого с лихвой хватит для воплощения в жизнь даже самых глобальных замыслов. Ему стоит сосредоточиться на проектах, в которых он все контролирует сам.

ТЕЛЕЦ

На протяжении всего наступающего года Телец будет чувствовать себя уверенно и комфортно, а его влияние на людей заметно возрастет. Такие качества Тельца, как практичность, трудолюбие и умение находить общие интересы, в 2015 году окажут ему отличную службу, открыв перед ним и новые двери, и людские сердца.

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецам 2015 год добавит таких полезных качеств, как усидчивость и постоянство. Год открывает перед этим знаком Зодиака хорошие перспективы в плане учебы, повышения квалификации, работы, любви. У Близнецов наконец-то появится шанс упорядочить свою личную жизнь и привести в порядок свои многочисленные дела и планы.

РАК

В 2015 году Рак способен с головой погрузиться в свои дела и забыть обо всем остальном. Даже если забравшийся в панцирь Рак в 2015 году будет демонстрировать чудеса трудолюбия, ему будет сложно работать в команде, находить общий язык с коллегами и делать карьеру. Сумев вырваться из замкнутого круга рутинны, Рак с удивлением обнаружит вокруг массу интереснейших вещей.

ЛЕВ

У Льва в 2015 году может произойти переоценка ценностей: вещи, которые казались ему сверхважными, спо-

собы отступить на второй план и наоборот. В 2015 году он больше времени будет посвящать дому. Звезды советуют Льву запастись терпением и прислушиваться к мнению окружающих.

ДЕВА

У Девы в 2015 году до предела обостряется ее энергичность, работоспособность и умение концентрироваться на делах. Но в этих прекрасных качествах таится подвох. Нужно научиться закрывать глаза на мелочи и четко расставлять приоритеты. Если Деве все-таки удастся не растратить энергию впустую, а сконцентрироваться на покорении достойных вершин, повышенная энергичность и пробивные способности обеспечат ей в 2015 году настоящему гигантскому прорыву.

ВЕСЫ

Проекты этого знака в 2015 году обещают быть перспективными, однако чем больше Весы будут обдумывать какую-то мысль, тем больше в их душе будет возникать сомнений. Весы в 2015 году добьются большего в команде, чем действуя в одиночку. Звезды советуют Весам в любом случае преодолеть себя - решительность понадобится им не только в делах, но и в любви, где нужно уметь не только мечтать, но и действовать.

СКОРПИОН

Для Скорпиона 2015 год обещает быть беспокойным, но интересным! Звезды наделяют его зарядом колоссальной энергии, и если он сумеет использовать ее в позитивном ключе, то добьется неподражаемых результатов. Звезды советуют Скорпиону в 2015 году научиться относиться к вещам философски. Ему стоит записаться на курсы дипломатии и позитивного мышления. Безоговорочная победа ждет его в тех делах, где он будет действовать под девизом: «Позитив - это не отсутствие проблем, а умение спокойно и без нервов решать возникшие проблемы».

С ЮБИЛЕЕМ!

Работников ОАО «Завод корпусов»

ДРОЗДОВА Сергея Николаевича
водителя автомобиля АТУ

ОВЧАРОВУ Надежду Александровну
распределителя работ ТПЦ-2

ПАРШКОВА Михаила Борисовича
стропальщика ТПЦ-2

КИСЕЛЕВУ Людмилу Евгеньевну
сверловщика механического цеха

ЕРМАКОВА Евгения Ивановича
слесаря по сборке металлоконструкций
сварочного цеха

КРИСАНОВА Владимира Анатольевича
электросварщика на полуавтоматических
машинах сварочного цеха

ТИТОВА Сергея Семеновича
стропальщика сварочного цеха

ЯШИНУ Галину Викторовну
машиниста крана сборочного цеха

ЧЕРНЕНКОВА Николая Ивановича
слесаря инструментальщика ОИХ

ВИТУШКИНУ Татьяну Николаевну
инспектора специального отдела

СЕДУНОВУ Евгению Викторовну
контролера на испытательном полигоне ОТК

ЗОРЦЕВА Сергея Владимировича
слесаря-ремонтника СЦ РТО

Поздравляем!

С новорожденным!

ЧУРКИНА Романа Сергеевича
слесаря по сборке металлоконструкций
сварочного цеха

ЧУРКИНУ Наталью Владимировну
распределителя работ механического цеха

БАЛДИНУ Веронику Анваровну
фрезеровщицу ОИХ

БАБЧЕНКОВУ Ирину Александровну
контролера по термообработке ОТК

ПЯТАК Олега Сергеевича
слесаря по сборке металлоконструкций
сварочного цеха

Ветеранов ОАО «Завод корпусов»

БОБРОВУ Анну Александровну

ВАНЮКОВА Ивана Федоровича

ВОРОХОБОВУ Александру Васильевну

ГРОБОВА Павла Сергеевича

КРУГЛОВУ Фанину Михайловну

МОЖАЕВА Николая Михайловича

ШУСТОВА Евгения Викторовича